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1. 11/06/16p. «dInipdwt-99»-«UDY-99» (17185) puwunhtt «Dnipdwti-99» phup
dnrnpnihunn Upuktt @unpgyuth (N 27939) htnwgdwt (unyb juwunnud 2 qgnipwugnid)
dwuht /qklnignn £. Twnyut/

2. 10/06/167. «dwshly-99»-«@mn1uhy-99» (17183) juwunp sjuywtiwnt dwmuht /qilnigny
B, Nunjut/

3. Uwtjuywunuwibjut pudwudniiph whn £ Nwnjuuh 15/06/2016p. qtinigugph
puliwpynidp /qElnignn £. Lwnjui/

1. 11/06/16p. «dmpuwt-99»-«UDF-99» (17185) hwnhtt «Inipdwmui-99» phiuph
$niinpnjhun Uputt @inpguih (N 27939) hinwgdwi (anyu juunnd 2 qgnipwugnid)
dwuhb

Nraceshy’

11/06/16p. «dnipdwt-99»-«UDN-99»  (17185) jpuwnhtt  «dnipdwi-99»  phuh
$nrnpnihunn Upukt Gunpgyuth (N 27939) htinwgdwt (tnyt juwunnid 2 qgnipwgnid)
hudwp, 23d-h Jupquuyuwhwlwt jwintwlwupgh 19-py hnnpwsh 4-pnp YhEwp
hwdwduwjt' npuwuqplt; 1 puwnny, «dnipdwt Uppwhwdjut»  $ninpnjughte
wlnudphtt tnniquintk] 3000 ppud:

2. 10/06/16p. «9dwshy-99»-«®Pn1uhy-99» (17183) huwnp sjuywmbuynt dwuht

nraceshy’
10/06/16p. «duwshy-99»-«Dmiuhy-99» (17183) puwunp sjuywbwnt hwdwp, 25d-h
Jupquuyuwhwljut jutntwlwupgh 18-pn hnpdwsh 13-py Yhnh hudwduy’ «Jwshy-

99» phuhtt gqpuighk] wkpuhjuut wwpunnipmt, dwnupowl /<wshl/ Shqpuih
Nwjpwhsjut dntnpnjuyhtt wyniudphtt inniquit; 15000 npud:



3. Uutjuyuwwnwikijub pmdwudniiph ywtwn L. \winyuuh 15/06/2016p. qtynigugph
putiuplnidp

Nraceshy’

vwpuinyy £ 2015-16pp. Uutjuyuunwuibkljut dpgnidutph jutntwlwunpgh Znpjwé-12-
h 5-p Y thnjuwphintdubph wwhwbelbpp'
3.1 Ulwpkupw-1-03 phuh dwpqhy dbkputyut Epniwpnp (20268) 12.06.2016p.-hu
(139006) ppwnhtt 1 Pninnpnjhunnh nmpuwdwngpl] £ 15 pnytk punududwbwy, 1
dninpnjhuinh mpudwnply k10 pnyt punudwdwiwly, 1 dnitnpnihunh mpuwudwngpky
E 2 pnyt pownudwdwiwly (Wuqugnyup 20 pnyk punqududwiwlh thnpowpki):
Sniquitipp uwhdwimd £

(20-3-15)pny E*500nnwd)=1000 npwd,

(20-3-10)pny E*500nnwd)=3500 npud,

(20-3-2)pnuy E*500npud)=7500 npud:
23D mbjuuhjulwt jEunpnt-Ujunbdhwihtt iniquiitk; 12000 npud:

3.2 Putiwtg-1-03 phuh dwpghy Unwpljjut Ywupkup (4885) 12.06.2016p.-hu (135H006)
luwunhtt 1 $nunnpnjhuinh mpuwdwnpl) £ 15 pnyb punudwdwbwly, b 2 dnrnpnjhunp
npuwdwunpl; £ 11-wlwt pnyk pwunududwbwl  (Wwqugnyup 20 powb
hunuduiwbwlh thnjwpki): Sniquiipp vwhdwinnud £

(20-3-15)pnu E*500npwd)=1000 npud,

2%(20-3-11)pny E*500nwd)=6000 npud:
«Pwtimig» dnrnpnjuyhtt wynudphtt tiniqut; 7000 npud:
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